

Od: HRADEC.CAMP <hradec.camp@gmail.com>

Datum: 08.03.2022 13:57:43

Předmět: HRADEC.CAMP Re:

Dobrý den,

děkujeme vám za vaši zprávu. Ozveme se vám v co nejkratším termínu.

Pokud jste byli podnájemcem v ATC Hradec a máte zájem o uzavření podnájemní smlouvy na další období, čtěte prosím pozorně následující text:

V období **do 27. března 2022** používejte prosím pro komunikaci **výhradně tento e-mail**.

Zašlete nám prosím v odpovědi na tento e-mail co nejdříve veškeré **vaše identifikační údaje potřebné k uzavření podnájemní smlouvy** (jméno, příjmení, RČ nebo IČ, tel. kontakt, e-mail) vč. údajů o vaší podnájemní jednotce (stručný popis jednotky příp. i foto, výměra vámi užívaných m², info o vašem řešení připojení na sítě - zda odebíráte el. energii, vodu vč. informace o doposud hrazené výši podnájmu a dosavadní výši vámi hrazených záloh na spotřebu energií a vody). Ve zprávě prosím uveďte rovněž všechny další důležité a rozhodné informace k vaší osobě a k vámi užívané jednotce tak, aby mohl následný proces uzavření podnájemní smlouvy proběhnout snadno, co nejrychleji a bez zbytečných komplikací.

Počínaje **28. březnem** zahájíme na základě vámi zaslanych informací **proces individuálního uzavírání nových podnájemních smluv** na další období.

Na vaši e-mailovou adresu poté zašleme návrh termínů osobního jednání v areálu campu, v rámci kterého bude **vždy** probíhat zároveň i **fyzická kontrola vaší jednotky**, a to zejména z evidenčních a inventárních důvodů - vč. ověření vámi užívaných m² plochy, dodržování zákonných a bezpečnostních předpisů při provozování vaší jednotky (bezpečné rozvody elektřiny, nezbytná protipožární opatření atd.), ověření způsobu připojení elektřiny a vody vč. ověření možnosti odečtů vaší spotřeby (zda máte např. měřící zařízení volně přístupné vně vaší jednotky či je umístěno uvnitř), ověření jakým způsobem nakládáte s odpady (zda využíváte odpadní nádoby umístěné v areálu či nikoliv), jak máte řešeno nakládání s odpadními vodami z vaší jednotky a další. **Všechny tyto informace prosím uveďte také obratem do vaší odpovědi na tuto e-mailovou zprávu jako součást popisu vámi užívané jednotky.**

Následně, **po zaslání všech požadovaných údajů a fyzickém ověření shora uvedeného na místě, obdržíte návrh podnájemní smlouvy na další období.**

Předejte prosím tyto informace společně s e-mailovou adresou hradec.camp@gmail.com rovněž všem dalším případně zainteresovaným osobám, o kterých víte, že mají zájem o uzavření podnájemní smlouvy.

Děkujeme za pochopení a spolupráci.